Уважаемые Абитуриенты!
Кыргызско-Германский институт прикладной информатики (INAI.kg) приглашает абитуриентов на программу бакалавриата по профилю «Медицинская информатика» на 2020-2021 учебный год.
В свете нынешнего кризиса, вызванного пандемией COVID-19, в условиях ограничения физических контактов, очевидна всеобъемлющая роль и необходимость применение информационных технологий в медицине и системе здравоохранения.
Наш институт INAI.kg предлагает уникальную программу и, пока единственную в нашей стране, подготовки специалистов по медицинской информатике. Обучение проводится по немецкому образовательному стандарту на основе учебных программ Западно-Саксонского Университета Прикладных Наук г.Цвиккау (WHZ). Студенты с высокой академической успеваемостью получают стипендии ДААД (Германская служба академических обменов) во время обучения в Бишкеке, а так же для продолжения обучения в Германии в WHZ.
[bookmark: _Hlk40747399]В процессе обучения, студенты овладевают навыками применения современных программных средств для решения задач доказательной медицины и статистического анализа биомедицинских данных; изучают методы разработки программного обеспечения медицинских приборокомпьютерных систем и их долгосрочного обслуживания, автоматизации клинических исследований – визуализация и передача данных (телемедицина); информатизации управления в системе здравоохранения. В дополнение к основным IT-программам, студенты проходят набор базовых курсов: основы медицинских наук; цифровая медицина; лучевая и инструментальная диагностика.
Студенты проходят интенсивное обучение немецкому и английскому языкам.
В распоряжении студентов в институте есть хорошо оборудованная лаборатория, оснащенная современными диагностическими приборами и необходимыми наглядными пособиями, где студенты могут проводить самостоятельные исследования.
По окончанию программы, наши выпускники, имея базовые знания в области применения современных программных средств в медицинских приборокомпьютерных систем,  информатизации системы здравоохранения и  хорошую языковую подготовку, могут работать в широком спектре национальных и международных организаций системы здравоохранения - Всемирная организация здравоохранения, министерства, департаменты, областные и районные управления здравоохранения мед.учреждения и др.
Ознакомиться с условиями для поступления на программу бакалавриата можете https://inai.kg/application/bachelor_for_graduates#p2
Онлайн регистрацию можете пройти по ссылке: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdeLX-oTfD1viQNX-sqo5QF6Y3HN0ynPC2wnm36U4-JQjBM8Q/viewform
INAI.kg проводит Дни открытых дверей в онлайн режиме, где будет предоставлена полная информация о вузе и ответы на все интересующие вопросы. Дата проведения 28 мая 2020 года, время проведения 15:00ч. Место проведения онлайн-платформа http://online.inai.kg/b/ina-tt3-g79 (нажмите на ссылку введите имя и нажмите кнопку Присоединиться).
По вопросам поступления можете написать нам на info@inai.kg.
Подробную информацию о нашем институте можете найти на сайте INAI.kg.
Контактные тел.: 0312 54 92 38; 0500 54 92 38; 0999 54 92 38
Кыргызская Республика, 720020г. Бишкек, ул. Малдыбаева, 34б
