УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении АРВ  и публичных консультаций для разработки проекта постановления Кабинета министров Кыргызской Республики « Об утверждении Инструкции по инфекционному контролю в организациях здравоохранения Кыргызской Республики»
Настоящим Министерство здравоохранения Кыргызской Республики извещает о начале обсуждения правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Описание проблем, на решение которых направлено предлагаемое регулирование
Практическая реализация принятого в 2012 году Инструкции по инфекционному контролю в организациях здравоохранения Кыргызской Республики выявила ряд трудностей при его реализации, также необходимо привести требования по инфекционному контролю в соответствие с международными стандартами.
                                   
2. Описание цели предлагаемого регулирования и способа решения проблем (основных норм регулирования):
Усиление мер по профилактике внутрибольничного инфицирования при оказании медицинской помощи населению для эффективного контроля за организациями  здравоохранения. Проект предусматривает внесение кардинальных изменений по инфекционному контролю по применению санитарных мер в стоматологии, усиление требований по профилактике внутрибольничных инфекций в организациях здравоохранения хирургического профиля, при манипуляциях внутрикожных инъекций.
 
3. Оценка ожидаемых выгод и преимуществ предлагаемого регулирования
Принятие проекта позволит:
- обеспечить безопасность жизни, сохранение здоровья и работоспособности работников организаций здравоохранения независимо от форм собственности;
- обучать безопасным методам и приемам выполнения работ по безопасности труда и оказанию помощи при случаях, связанных с угрозой жизни человека.
 
4. Оценка возможных неблагоприятных последствий
Неблагоприятных последствий от регулирования  не предвидятся.
5. Характеристика и оценка численности субъектов предпринимательства - адресатов предлагаемого регулирования
В республике имеется более 2000 больничных и врачебных учреждений, центров семейной медицины, фельдшерско-акушерских пунктов, групп семейных врачей и станций скорой помощи, в том числе с частной формой собственности. 
 
6. Приблизительная оценка дополнительных расходов и выгод потенциальных адресатов предлагаемого регулирования, связанных с его введением
Больших дополнительных затрат при введении регулирования не предвидится. Инструкция по  инфекционному контролю была принята в 2012 году и на данном этапе его доработки существенных затрат как со стороны  государства так и со стороны субъектов предпринимательства не требуется.
7. Приблизительная оценка расходов и выгод бюджета Кыргызской Республики, связанных с введением предлагаемого регулирования:
   Затраты государства не планируются.
Заболеваемость внутри больничной инфекцией в определенной степени отражает качество оказываемой медицинской помощи населению и является одной из значимых составляющих экономического ущерба в практическом здравоохранении и его снижение отразятся на затратах как населения, так и средствах из государственного бюджета.
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций:
- являются ли указанные проблемы верными, требующими решения путем изменения регулирования;
- является ли указанная цель обоснованной, важной для достижения;
- является ли предлагаемое регулирование наиболее предпочтительным способом решения проблем;
- какие выгоды и преимущества могут возникнуть в случае принятия предлагаемого регулирования;
- какие риски и негативные последствия могут возникнуть в случае принятия предлагаемого регулирования;
- существуют ли альтернативные более эффективные способы решения проблем;
- ваше общее мнение относительно предлагаемого регулирования.
Контакты и сроки для обсуждения информации уведомления
	1. Предложения принимаются:
	 

	- по электронной почте
	nadik_28@mail.ru
Djumabaevaindira
@gmail.com

	- на почтовый адрес
	КГМИПиПК

	2. Срок приема предложений не позднее
	до 25 декабря 2021 года

	3. Срок размещения Реестра предложений и ответов на официальном сайте органа разработчика не позднее
	(число, месяц, год)


[bookmark: _GoBack]
